
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 29 dias do mês de Setembro de 2009, às 14:00, no CAMARA MUNICIPAL, do município, MUNIZ FREIRE, Estado ES, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) DAIANE BENEVIDES NASCIMENTO representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

ADEMAR FELETTI - ASSOCIA?O COMUNITRIA SAUDADE
ADEMIR AUGUSTO RODRIGUES - ASSOCIA?O DE MORADORES DE SÏ PEDRO
DANIELA VALANI - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE
EDIMAR GUIDO DA COSTA - ASSOCIA?O SANTA CRUZ DO ORIENTE
GILDALINA LIMA DE PAULA - ASSOCIA?O UNIDOS VENCEREMOS
GLAUSIO ANTUNES VIEIRA - CAMARA MUNICIPAL
HISIO FELETTI - ASSOCIA?O COMUNITRIA SAUDADE
JOAO BATISTA DE OLIVEIRA - ATRUCOMA
JOAO BATISTA FERREIRA - CAMARA MUNICIPAL
JOSE ANTONIO  NOLASCO - AFARG
JOSE ANTONIO FREITAS PEIXOTO - SEC. DE OBRAS E SERVI?S URBANOS
LAYON CESAR DE SOUZA RIBEIRO - PREFEITURA MUNICIPAL
LUCIANA ESPINOSA DE SOUZA NOLASCO - AFARG
MARIA APARECIDA LUCIO - ASSOCIA?O COMUNIDADE DE GUARIBU
MARIA APARECIDA MOURA RODRIGUES BICALHO - PREFEITURA MUNICIPAL
MARIA DAS GRA?S QUIRINO DOS SANTOS - ASSOCIA?O UNIDOS VENCEREMOS
OLINDO PIN PAULUCIO - SINDICATO RURAL  
ROBERT DE CASTRO MACHADO - ASSOCIA?O PRODUTORES DE PIA?

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município MUNIZ FREIRE e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
FOI FEITO UM RESUMO DA REUNIÃO ANTERIOR E INFORMADO QUE LEGISLAÇÃO DE CRIAÇÃO DO DISTRITO DE ALTO NORTE FOI ENVIADA
PARA A BT.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: RÁDIO LOCAL E CARRO DE SOM
Apoio de líderes local: DIVULGAÇÃO COM O MATERIAL PROMOCIONAL

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: A Oficial  Administrativa, Senhora Maria Aparecida Moura informou que já tem um local.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): A Oficial  Administrativa, Senhora Maria Aparecida Moura informou que está sendo providenciado.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): A Oficial  Administrativa, Senhora Maria Aparecida Moura informou que está sendo providenciado.
Segurança: A Oficial  Administrativa, Senhora Maria Aparecida Moura informou que está sendo providenciado.



TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Sim, mas o local deverá ser definido quando tivermos a data exata do treinamento.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Com a ajuda das escolas locais
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Ainda não temos informações.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Foi adiantado algumas informaçãoes sobre o concurso de recenseador e explicado como é a estrutura de trabalho do Censo 2010.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
PROMOTORIA, PODER JUDICIARIO, BANESTES, ATRUSA, ACAM, MUNIZCAF, ATRAC, APSA, ACSS, ACOMEJE, ACIVIMA, ACOMT, ACOMF, APAB,
ACA, AMOS, APA, AFAOV, AFARAC, APLI, ACITA, ATRAFU, ACPSC, SINDICATO DOS TRAB. RURAIS, SEC. DE EDUCAÇÃO, 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


